Практика применения контролируемого доступа 
с компанией «АйТи Бастион»
15 марта с 14.00 до 15:30 в рамках конференции «Информационная безопасность АСУ ТП КВО» состоится круглый стол компании «АйТи Бастион» и компаний заказчиков на тему: «Реальные истории применения системы контроля привилегированного доступа от первого лица».
Многие годы идут разговоры о необходимости применения PAM-систем не только в корпоративном, но и промышленном сегменте для обеспечения безопасного контролируемого доступа привилегированных пользователей, подрядных организаций и самих сотрудников к критическому оборудованию. При этом вопросы реального применения были слабо освещены и системы данного класса были мало представлены в сегментах АСУ ТП.
В рамках круглого стола будут рассмотрены следующие вопросы:
· Базовые сценарии применения комплекса СКДПУ НТ на опыте компании «АйТи Бастион»;
· Опыт эксплуатации и применения комплекса СКДПУ НТ на опыте реальных инфраструктур заказчиков;
· Опыт проектирования, эксплуатации и применения комплекса СКДПУ НТ на опыте компании интегратора систем безопасности АСУ ТП.
Встреча направлена на обмен опытом и ответы на вопросы применения систем мониторинга и контроля привилегированных пользователей, автоматизации доступа к информационным системам и построению доверенной среды удаленного доступа.
Компании-спикеры:
1. «АйТи Бастион»
2. «Данные - центр обработки и автоматизации» (ДЦОА)
3. АО «Россети Цифра»
4. [bookmark: _GoBack]iGrids - «Интеллектуальнее сети»
